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«Московский  предприниматель - 2012»
Уважаемые руководители предприятий,

производители товаров, технологий и  услуг города Москвы !
Приглашаем Вас стать участником ежегодного городского Конкурса «Московский предприниатель-2012». Участие в данном мероприятии способствует укреплению положительного имиджа Вашего предприятия как лидера в сфере вашей деятельности в предпринимательстве Москвы, а также подтверждает  стремление Вашего предприятия выпускать продукцию или оказывать услуги на самом высоком уровне, достойном звания дипломанта, лауреата и победителя Конкурса «МОСКОВСКИЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ-2012».
       Организаторы Конкурса:

- Департамент науки, промышленной политики и предпринимательства города Москвы; 
- МОО Московская Ассоциация предпринимателей.
        Целью Конкурса являются: пропаганда достижений, роли и места предпринимательства в социально-экономическом развитии Москвы, популяризация передового опыта предпринимательской деятельности, стимулирование роста предпринимательской активности, повышения имиджа предпринимательского труда, содействие  в  продвижении на внутренний и внешние рынки конкурентоспособных товаров и услуг московских предприятий, повышение  качества  и  конкурентоспособности  продукции, товаров и услуг московских предприятий в сфере малого и среднего бизнеса, широкое информирование потребителей и  общественности  о московских предприятиях, выпускающих высококачественную продукцию и оказывающих высоко-качественные услуги. 
Участниками Конкурса  могут стать субъекты предпринимательской деятельности города Москвы: индивидуальные предприниматели, малые, средние и крупные предприятия города Москвы,  имеющие государственную регистрацию на территории города Москвы и осуществляющие предпринимательскую деятельность на территории города Москвы не менее двух лет до начала проведения Конкурса.  Участие в Конкурсе бесплатное (срок подачи заявок  до 30.11.2012). 
Номинации Конкурса охватывают все виды предпринимательской деятельности  в городе Москве, включая сферу производства товаров и услуг, торговли и общественного питания, инновационную и научно-техническую деятельность, информационные технологии, сферу красоты и здоровья,  образования и культуры, спорта и туризма,  строительства и ремонта, моды и дизайна, а также различных отраслей промышленности города Москвы. 

Особо выделен раздел межотраслевых номинаций, цель которых  -поддержка социально-ответственного  бизнеса, молодежного и женского предпринимательства, старт-апов и  инновационного предпринимательства.
Подготовка, проведение, итоги и церемония награждения победителей Конкурса будут

широко освещаться в московских  городских, окружных и в специализированных СМИ.
Решение о присвоении ценных призов, памятных знаков и почетных дипломов победителей и лауреатов  Конкурса принимается Оргкомитетом на основании итогового протокола ЖЮРИ. 
Официальная церемония награждения победителей и лауреатов Конкурса состоится 12 декабря 2012 года в Мэрии Москвы.
    За получением  любой дополнительной информации о порядке предоставления и рассмотрения документов на Конкурс обращайтесь к уполномоченному оператору Конкурса  - Тел: +7 (495) 790-78-58, +7 (915) 319-46-26, +7(916) 189-28-99,

                      E-mail: mos-konkurs@yandex.ru,  mail@mos-konkurs.ru 
Вы сможете также заполнить и отправить  Заявку на участие в Конкурсе на официальном сайте Конкурса -  www.mos-konkurs.ru  
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